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福島県立郡山支援学校
令和 7 年 3 月 11 日
学 校 評価委員会

　令和６年度11月に実施した、学校評価アンケートの結果をまとめましたので、ご覧ください。
この結果を、来年度の学校経営・運営に生かしていきますので、今後とも、本校への教育活動への御理解、御協力をお願いします。

　全体的には「Ａ」「Ｂ」評価が多く、概ね本校の教育活動を御理解いただいていると捉えています。昨年度、保護者、教職
員の回答において、「Ｃ」「Ｄ」「わからない」の割合が高かった「キャリア教育」や「道徳教育」に関する項目については、
「Ａ」「Ｂ」の回答が多くなり、改善が見られております。しかし、依然「わからない」の割合が多い項目や「Ｃ」「Ｄ」がある
項目も見られるため、引き続き、教育活動の取り組みについての発信を工夫し、御理解いただけるよう努めていきます。
　本校の教育活動の様子は、ホームページや教育委員会noteサイトで随時お知らせしていますので、ぜひご覧ください。

令和６年度　学校評価アンケート結果

【教職員】123名：回収率100%　【保護者】105名：回収率  70%　【児童生徒】49名：回収率100%Ⅰ　回答状況

Ⅱ　評価の観点と結果【教職員・保護者】

＜キャアリア教育の充実＞

＜安心・安全な環境作り＞

＜心の教育の充実＞

Ⅳ　ま と め

よくできている　　　できている　　　あまりできていない　　　できていない　　　わからない　　　無回答

学校は、キャリア教育の専門性を高めるための研修に努めなが
ら、社会的自立を見据えた主体性を育む指導に努めている。
学校は、キャリア教育の視点をもち、社会的自立を見据えた主
体性を育む指導に努めていますか。

【教職員】

【保護者】

① Ⅲ　評価の観点と結果【児童生徒】
とてもそう思う　　　そう思う　　　あまり思わない　　　全く思わない　　　わからない　　　無回答

学校は、ICTを活用した学習環境の整備に努めている。

学校は、ICTを活用した学習環境の整備に努めていますか。

【教職員】

【保護者】

⑪

学校は、精選した内容の情報モラル教室を実施している。

学校は、精選した内容の情報モラル教室を実施していますか。

【教職員】

【保護者】

⑫

学校は、キャリア教育の専門性を高めるための研修に努めなが
ら、社会的自立を見据えた主体性を育む指導に努めている。
学校は、キャリア教育の視点をもち、社会的自立を見据えた主
体性を育む指導に努めていますか。

【教職員】

【保護者】

⑬

学校は、就学や卒業後の進路、キャリア教育に関する相談・情報
提供機能を有効に発揮し、地域の相談支援の充実に努めている。
学校は、就学や卒業後の進路、キャリア教育に関する相談・情
報提供機能を有効に発揮し、ぐんぐん通信、進路だよりなどを通
して情報の提供に努めていますか。

【教職員】

【保護者】

⑭

学校は、各種検定、大会やコンクール等への参加を推進し
ている。
学校は、各種検定や大会、コンクール等への参加を推進してい
ますか。

【教職員】

【保護者】

②

学校は、キャリア教育の視点で、児童生徒・保護者・教職員が活用しやす
い個別の教育支援計画、個別の指導計画の様式の見直しを行っている。
学校は、「個別の教育支援計画」を活用し、児童生徒や保護者
と連携しながら教育活動に取り組んでいますか。

【教職員】

【保護者】

③

学校は、共に生きる力となる交流及び共同学習を進めてい
る。
学校は、共に生きる力を目指し、地域の小学校、中学校、高等学
校などとの交流及び共同学習を進めていますか。

【教職員】

【保護者】

④

学校は、児童生徒の実態に合わせた４つの食形態で安全な食
指導に努めている。
学校は、児童生徒の実態に合わせた４つの食形態で安全な食
指導に努めていますか。

【教職員】

【保護者】

⑤

学校は、不測の事態における「備え」を意識した防災教育を行っ
ている。
学校は、不測の事態における「備え」を意識した防災教育を行っ
ていますか。

【教職員】

【保護者】

⑥

学校は、保護者、教職員、看護師が連携し、安心・安全なケアを
実施している。
学校は、保護者、教職員、看護師が連携し、安心・安全なケアを
実施していますか。

【教職員】

【保護者】

⑦

学校は、体験的な活動を取り入れた道徳の指導を行い、心の教
育に取り組んでいる。
学校は、体験的な活動を取り入れた道徳の指導を行い、心の教
育に取り組んでいますか。

【教職員】

【保護者】

⑧

学校は、心と体を大切にする保健指導を行っている。

学校は、心と体を大切にする保健指導を行っていますか。

【教職員】

【保護者】

⑨

学校は、児童生徒一人一人における情報活用能力を考え、育
成するための授業づくりや研修に努めている。
学校は、児童生徒一人一人における情報活用能力を考え、育
成するための授業づくりに努めていますか。

【教職員】

【保護者】

⑩
＜情報活用能力の育成＞

＜自立活動の視点を大切にした授業作り＞

＜センター的機能の充実＞

先生の授業は、分かりますか。①

先生の授業に意欲的に取り組めていますか。②

わからないことを先生に質問したり、困っている時や助けが必要な時にお願
いしたりすることができていますか。

③

先生と、進路についての話をしていますか。また、先生は、将来の進路につ
いてわかりやすく教えてくれますか。

④

学校は、楽しいですか。⑤

道徳で学んだことは、日常生活に生かされていますか。⑥

自分から進んであいさつをすることができていますか。⑦

他の人と協力することができていますか。⑧

個別の教育支援計画を見たことがありますか。⑨

自分の思いや考えを話し合える友達はいますか。⑩

学校や先生は、心と体の健康に気を付けるよう、働きかけてくれていますか。⑪

学校は、安心して安全に過ごすことができる場所ですか。⑫

先生は、あなたの話 や意見を聞いてくれますか。⑬

医療的ケアを受けて、安心して学習に取り組むことができていますか。⑭

学校の給食はおいしいですか。⑮

寄宿舎での生活や行事等の活動は充実していますか。⑯

学校評価
アンケート結果

（％）


